

Beszámoló a Magyar Pszichológiai Társaság

Gyógypedagógiai Pszichológiai Szekció

2020. évi tevékenységeiről

A szekció taglétszáma a tagrevíziót követő kimutatás alapján jelentősen lecsökkent. A 2020-as évben a taglétszám növelése továbbra is célunk volt.

A tagság aktivitását és létszámának növelését 2020-ban nem tudtuk programmal növelni, mert a pandémia miatt erre nem látszott lehetőség. A szekció iránti érdeklődést és a tagok aktivitásának élénkítését továbbra is tematikus előadásokhoz kötött programjainkkal igyekszünk majd elérni. A tematikát szakmai újdonságokhoz és szakmapolitikai kérdésekhez terveztük igazítani. A témáink között kiemelkedő eseménynek tervezzük 2021. év első negyedévében: a hatévesek iskolakezdéséhez kapcsolódó szakmai tevékenységről online kerekasztal beszélgetés megtartását. A kerekasztal tervezése és szervezése megkezdődött. A kerekasztalt az MPT Nevelési Tanácsadás és Szakértés szekció, valamint a MAGYE Pedagógiai Szakszolgálati Szakosztály előadóival és tagságának, valamint minden érdeklődőnek a meghívásával fogjuk tartjuk. Az MPT Hírlevelén, Facebook felületeken keresztül tervezzük a résztvevők elérését, meghívását.

Ez évben is aktív szerepet vállaltunk a bizottságok (Etikai, Teszt, Szemle szerkesztésének stb.) munkájában. Sajnos a pandémia a Nagygyűlés programját is elsöpörte, így abban sem tudtunk 2020-ban részt venni.

A Ranschburg emlékév eseményeit gazdagítva az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar sz MPT Gyógypedagógiai Szekció tagjainak előadásával is a 2019. évi Magyar Tudomány Ünnepe Ranschburg Pál emlékére szervezett tudományos üléssel ünnepelte meg. A Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének lapja, a Gyógypedagógiai Szemle a 2020. évi tematikus számban tette közé e rangos emlékülésen elhangzott előadásokat.

Továbbiakban is keressük a tevékenységünk kiterjesztésének, élénkítésének további lehetőségeit, melyben elsősorban a szekció tagjainak érdeklődése lesz az iránymutató.

Budapest, 2021. 04. 05.

Prónay Beáta sk.
a szekció elnöke